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动态市盈率指的是什么~什么是静态市盈率，动态市盈率
？-股识吧

一、市盈率和动态市盈率有什么区别

一、市盈率是一个反映股票收益与风险的重要指标，也叫市价盈利率。
它是用当前每股市场价格除以该公司的每股税后利润，其计算公式如下：
市盈率＝股票每股市价／每股税后利润 在上海证券交易所的每日行情表中，市盈
率计算采用当日收盘价格，与上一年度每股税后利润的比值称作市盈率Ⅰ，与当年
每股税后利润预测值的比较称作为市盈率Ⅱ。
不过由于在香港上市公司不要求作盈利预测，故H股板块的A股（如青岛啤酒）只
有市盈率Ⅰ这一项指标。
所以说，一般意义上的市盈率是指市盈率Ⅰ。
二、市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即以目前市场价格除以已知的
最近公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍�即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22
％�。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
动态市盈率理论告诉我们一个简单朴素而又深刻的道理，即投资股市一定要选择有
持续成长性的公司。
于是，我们不难理解资产重组为什么会成为市场永恒的主题，及有些业绩不好的公
司在实质性的重组题材支撑下成为市场黑马。
与当期市盈率作比较时，也有用这个公式：动态市盈率=股价/（当年中报每股净利
润×去年年报净利润/去年中报净利润）

二、请问大家动态市盈率和静态市盈率是什么意思?请大家回答
一下容易懂的答案(本人特别的笨)
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市盈率的概念是在多少年能收回本金的意思，如股价10元，今后每年的每股收益都
是0.5元，那你20年将赚回10元的本金，这个20就是该股的静态市盈率；
如果该股的今年的每股收益是0.5元，而后每年每股收益增加5%，那么通过如下公
式可计算出你多少年收回本金：设需n年收回，则：0.5+0.5*1.05+...+0.5*1.05^n=10
也即(1.05^(n+1)-1)/(1.05-1)=10/0.5=20可计算出n，这个n取整就可看做动态市盈率
，也即每股收益是随时间成比例增长的。
这个可以理解么？

三、什么是动态市盈率

动态市盈率是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
动态市盈率和市盈率是全球资本市场通用的投资参考指标，用以衡量某一阶段资本
市场的投资价值和风险程度，也是资本市场之间用来相互参考与借鉴的重要依据。
【TSD。
M】

四、什么是股票的市盈率静态市盈率与动态市盈率有什么区别

股票的市盈率、静态市盈率与动态市盈率是： 市盈率（Price earnings ratio，即P/E
ratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。
静态市盈率是市场广泛谈及的市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近公开的每
股收益后的比值。
动态市盈率（PE）是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
市盈率静态市盈率与动态市盈率的区别：市盈率是最常用来评估股价水平是否合理
的指标之一，由股价除以年度每股盈余（EPS）得出（以公司市值除以年度股东应
占溢利亦可得出相同结果）。
静态市盈率是用当前每股市场价格除以该公司的每股税后利润。
动态市盈率等于股票现价和未来每股收益的预测值的比值。

五、股票里面的市盈率是什么意思，动态和静态分别什么意思，
通俗结束下
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六、什么是静态市盈率，动态市盈率？

1.市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即以目前市场价格除以已知的最
近公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
2.动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／
（1＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5
年，即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍
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